



Sokol TUŘANY 0 : 0 Sokol VRANÝ B

III.třída skupina B

sobota 21.4.2012 17:00 hod

Poločas - 0:0

Střídání - 55. min Petr Vitín za Lukáše Foldu, 64. min Václav Sýkora za Tomáše Linharta

Sestava : Šplíchal Š., Fojt J. – Šubrt P. - Linhart T. – Střeska P., Novák T.- Hlávka L. – Liška J. – Folda L.,
Capl M. – Plašil M.

Bezgólová plichta a neskutečné šance v našem podání.

Jako první zahrozili domácí, ale Štěpán Šplíchal měl dobře postavené tyče. Už v 10. min si hrající trenér sám přivodil zranění svalu a po celý zápas než fotbalistu připomínal Jeoffreye de Peyraca z filmu Angelika a sultán. Poté začal festival, ne ale žádný letní pěvecký, nýbrž v zahazování šancí, kde hrál hlavní roli Tomáš Novák. V 19. min aktivní Nováček zakombinoval s Martinem Plašilem a následná střela šla těsně mimo. Za dvě minuty opět Nováček, tentokrát pěkná střela minula pravou šibenici.

Běžela 39. min a kdo jiný než Nováček z velkého vápna střílí tvrdou ranou do náruče brankáře Průchy. Začátek druhého poločasu zastihl připraveného Štěpána Šplíchala a vyráží střelu na roh, když musel na zem tuřanské „u rampy“. V 49. min našel Míla Capl centrem Nováčka, který zakončil po svém. Do hry se po dlouhé době dostal také kpt. Armády ČR Petr Vitín, který nahradil dorostence Lukáše Foldu a mohl všem ukázat, jak se na bojišti střílí ostrými, ale jeho bombu k tyči vykopli obránce z brankové čáry. Zranění v 64. min poslalo předčasně do sprchy Tomáše Linharta a tak náš tým musel přeskupit jednotlivé řady, do hry nastoupil dorostenec Václav Sýkora na levého obránce a vedl si dobře. Gólovou radost nám mohl přinést Honza Liška, ale jeho slabá dorážka z hranice penalty šla pouze do náruče brankáře. V 80. min stříhnuv nůžkami Míla Capl, ale měl je hodně tupé a byli jsme rádi, že si nevyrazil dech. Další zahozenou šanci si připsal Míla Capl, když hlavou po centru Lišáčka netrefil zařízení. Poslední dvě šance zazdil Nováček, když u té poslední v 89. minutě sám před gólmanem volil střelu na vzdálenější tyč, ale trefil pouze auto Kubu Fojta za brankou.

A tak jsme z Tuřan odjeli s bodem, kde jsme dva domácím nechali. Myslím si, že kdybychom hráli do osmi do večera a z kopce, tak stejně branku nedáme. Všem hráčům byla doporučena Matějská pouť a střelba na válečky z krátké vzdálenosti. Pozor končí už toto úterý!

Příští utkání sehrajeme v sobotu 28. dubna od 17:00 hod venku na hřišti v Uhách.

Zveme všechny naše příznivce a snad už vyhrajeme.

coach PŠ